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Váš list číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje/linka Banská Bystrica 

 

 

ORHZ-BB1-156/2019 

 

por. Ing. Eva Bernáthová  

 

26.03.2019 

 

 

Vec 

 

Usmernenie – nahlasovanie spaľovania horľavých látok 

 

Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Banskej Bystrici Vám v zmysle       

úlohy, ktorá vyplynula z porady riaditeľov Okresných riaditeľstiev Hasičského a záchranného 

zboru Banskobystrického kraja konanej dňa 19.03.2019 

 

 

doporučuje  

 

 

nahlasovať spaľovanie horľavých látok právnickou osobou alebo fyzickou                          

osobou – podnikateľom prostredníctvom formulára na stránkach Ministerstva vnútra Slovenskej 

republiky za účelom zníženia času, ktorý je nevyhnutný na nahlásenie udalosti, čím sa zároveň 

minimalizuje blokácia linky 150 a vyťaženie operačného dôstojníka. Formulár bude zverejnený 

na stránkach Ministerstva vnútra Slovenskej republiky od 01.04.2019. 

 

 

Pri nahlasovaní spaľovania horľavých látok prostredníctvom formulára treba postupovať 

nasledovne: 

 

 

1. Na stránkach Ministerstva vnútra Slovenskej republiky je potrebné zvoliť sekciu „Hasiči 

a záchranári“, následne sekciu „Krajské riaditeľstvá HaZZ“ a napokon sekciu    „KR 

HaZZ v Banskej Bystrici“ , kde nájdete formulár na nahlásenie spaľovania horľavých 

látok právnickou osobou alebo fyzickou osobou – podnikateľom. Takisto tento formulár 

viete nájsť aj priamo zadaním nasledovnej webovej adresy do internetového prehliadača: 

http://www.minv.sk/?KR_HaZZ_BB  

 

2. Základné údaje vo formulári vypĺňa oznamovateľ spaľovania, ktorý je povinný vyplniť 

všetky polia okrem GPS súradníc. 
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3. Po odoslaní vyplneného formulára oznamovateľom bude na operačné stredisko 

Krajského riaditeľstva Hasičského a záchranného zboru v Banskej Bystrici doručený        

e – mail, v ktorom budú všetky vyplnené údaje + e – mail oznamovateľa. 

 

4. Oznamovateľovi bude doručený potvrdzujúci e – mail s upozornením, že spaľovanie je 

potrebné nahlásiť aj telefonicky v zmysle § 7 písm. e) vyhlášky Ministerstva vnútra 

slovenskej republiky č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení neskorších 

predpisov. V tomto prípade je potrebné na operačné stredisko Krajského riaditeľstva 

Hasičského a záchranného zboru v Banskej Bystrici telefonicky nahlásiť len začiatok 

spaľovania, nakoľko ostatné údaje vyplnil oznamovateľ vo formulári. Uvedené 

telefonické nahlásenie žiadame vykonať pred začatím spaľovania.  

 

 

 

 

 

 

 

 

pplk. Ing. Milan Hrudka, v.r. 

riaditeľ 

 

 


